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Cal-FURS 
Sistemul de răspuns urgent pentru familii (FURS) este o linie telefonică 
gratuită 24/7/365 pe care tinerii în plasament, actuali sau foști, și îngrijitorii 
acestora o pot apela pentru a obține ajutor imediat pentru orice probleme mari 
sau mici pe care le pot avea.  

FURS are, de asemenea, o echipă mobilă de intervenție formată din 
persoane atente și instruite care se pot deplasa direct acolo unde vă aflați 
pentru a vă ajuta să rezolvați problemele și a vă pune în legătură cu serviciile 
și sprijinul local. Serviciile FURS sunt pentru DVS., sunt voluntare și se 
bazează pe contribuția dvs. la modul în care echipa de sprijin poate fi cea de 
care aveți nevoie. 

Sunați sau trimiteți mesaj  
833-939-3877 

https://www.cal-furs.org/ 

Linia telefonică națională de prevenire a sinuciderilor 
La Linia de criză și suicid 988, înțelegem că provocările vieții pot fi uneori 
dificile. Fie că vă confruntați cu probleme de sănătate mintală, suferință 
emoțională, probleme legate de consumul de alcool sau droguri, sau pur și 
simplu aveți nevoie de cineva cu care să vorbiți, consilierii noștri grijulii sunt 
aici pentru dumneavoastră. Nu sunteți singuri. 

Sunați sau trimiteți mesaj 
988  
Sau 1-800-273-8255 

https://988lifeline.org/ 

Linie telefonică directă împotriva sinuciderilor transsexualilor 
Linia telefonică de ajutor trans este un serviciu telefonic de sprijin între semeni, 
administrată de persoane trans, pentru persoanele trans și interlocutorii noștri. 
Sunați-ne dacă aveți nevoie de cineva trans cu care să vorbiți, chiar dacă nu 
sunteți în criză sau dacă nu sunteți sigur că sunteți trans. 

Sunați 877-565-8860 

https://translifeline.org/ 

Linia de ajutor Proiectul Trevor 
Consilierii de criză sunt instruiți să răspundă la apeluri, chat-uri sau mesaje de 
la tinerii LGBTQ+ care apelează la serviciul nostru gratuit, confidențial și 
securizat 24/7 atunci când se confruntă cu probleme precum ieșirea la lumină, 
identitatea LGBTQ+, depresia și sinuciderea. 

Sunați 866-488-7386  
Trimiteți mesaj 678-678 

https://www.thetrevorproject.org/
get-help/ 

Linia telefonică pentru traficul de persoane 
Dacă tu sau cineva pe care îl cunoști este o victimă a traficului de persoane, 
suntem aici pentru a-ți oferi sprijinul de care ai nevoie. 

Sunați 1-888-373-7888 
Trimiteți mesaj 233733 

https://humantraffickinghotline.
org/en 

PFLAG 
PFLAG creează o lume grijulie, dreaptă și afirmativă pentru persoanele 
LGBTQ+ și cei care îi iubesc. 

https://pflag.org/ 

Linia națională de salvare a fugarilor 
un sistem național de comunicare desemnat la nivel federal pentru tinerii fugari 
și fără adăpost, disponibil 24/7/365, care oferă acces la resurse și profesioniști 
care ascultă. 

1-800-RUNAWAY  
 
https://www.1800runaway.org/ 

Centrul LGBT din Los Angeles 
Din 1969, Centrul LGBT din Los Angeles a îngrijit, susținut și sărbătorit 
persoanele și familiile LGBTQ din Los Angeles și nu numai. 

323-993-7400 
https://lalgbtcenter.org/ 

Centrul LGBT din San Francisco 
Centrul LGBT SF conectează membrii comunității la oportunități, resurse și 
între ei. 

415-865-5555 

https://www.sfcenter.org/ 

JV218 
Un formular JV-218 îl întreabă pe tânărul în plasament cum se simte cu privire 
la medicația sa. Tânărul în plasament poate spune judecătorului dacă este sau 
nu de acord să ia medicamentele sau dacă nu este sigur. 

https://courts.ca.gov/sites/defa
ult/files/courts/default/2024-
11/jv218.pdf 
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Căi spre facultate în California 
Căi spre facultate în California (CCP) este o inițiativă la nivel de stat condusă 
de John Burton Advocates for Youth care ajută tinerii în plasament din întregul 
stat să își atingă obiectivele de învățământ superior și să urmeze cariere 
satisfăcătoare 

https://cacollegepathways.org/ 

Programul Bursa Chafee din California 
Programul Bursa Chafee din California pentru tineri în plasament (Bursa 
Chafee) acordă până la 5.000 de dolari pe an tinerilor în plasament eligibili. 
Bursa Chafee poate fi utilizată la orice colegiu sau universitate eligibilă din 
California sau la orice școală profesională sau tehnică. 

https://chafee.csac.ca.gov 

Resursele colegiilor comunitare din California pentru tinerii în plasament 
- Next Up 
NextUp oferă studenților de la colegiile comunitare ca dvs. resurse care fac 
diferența. Programul oferă sprijin și servicii actualilor și foștilor tineri în 
plasament eligibili, care pot include ajutor pentru cărți și rechizite, transport, 
meditații, alimente și locuințe de urgență. 

https://icangotocollege.com/fin
ancial-aid/foster-youth-support 

Universitatea de Stat din California Resurse pentru tinerii în plasament 
Studenții care au trăit într-o casă de plasament sau într-un centru de 
plasament au adesea nevoie de sprijin și resurse suplimentare pentru a se 
asigura că reușesc la facultate. Aici veți afla despre numeroasele modalități 
prin care campusul CSU vă poate ajuta să vă dezvoltați din ziua în care vă 
începeți cariera academică și până când vă obțineți diploma. 

https://www.calstate.edu/attend
/student-services/foster-youth 

Resurse pentru tineret JBAY 
John Burton Advocates for Youth îmbunătățește calitatea vieții tinerilor din 
California care au fost în plasament sau fără adăpost prin promovarea unor 
legi mai bune, instruirea comunităților pentru consolidarea practicilor locale și 
efectuarea de cercetări pentru fundamentarea soluțiilor politice. 

(415) 348-0011 

https://jbay.org/resources/ 

Programul de viață independentă 
ILP oferă cursuri de formare, servicii și beneficii pentru a ajuta actualii și foștii 
tineri în plasament să devină autosuficienți înainte și după părăsirea sistemului 
de plasament. În California, fiecare comitat are flexibilitatea de a concepe 
servicii care să răspundă unei game largi de nevoi și circumstanțe individuale 
și de a coordona serviciile cu alte agenții federale și de stat implicate în 
activități similare. 

https://www.cdss.ca.gov/infore
sources/foster-care/county-
contacts-for-efc-thp-and-ilp 

CalKids 
Programul de investiții și dezvoltare a economiilor pentru copii din California 
(CalKIDS) a fost lansat în 2022 de statul California cu o misiune clară: să ajute 
la demararea economiilor pentru colegiu pentru copiii din întregul stat prin 
acordarea de conturi de bursă tinerilor din întregul stat. 

https://calkids.org/ 

Viața mea, drepturile mele 
Noi credem că toți tinerii adoptați își pot îndeplini visurile. Acest site este un 
ghid pentru a obține o educație, un loc de muncă și pentru a vă continua viața 
după plasament. Obțineți răspunsuri la întrebări frecvente pentru tinerii 
adoptați. Aflați care vă sunt drepturile și preluați-vă controlul asupra viitorului 
dumneavoastră.  

http://www.mylifemyrights.org/ 

HopSkipDrive 
Aduceți fiecare elev la școală la timp. HopSkipDrive este lider în transportul 
suplimentar al elevilor, oferind acces la curse sigure și fiabile, precum și 
RouteWise AI™, prima platformă inteligentă de transport al elevilor din lume, 
toate acestea fiind bazate pe o tehnologie transformatoare. 

https://www.hopskipdrive.com/ 
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AdvoKids 
Advokids este singura linie telefonică gratuită de asistență care oferă servicii 
juridice oricărei persoane din California preocupate de un copil aflat în 
plasament. 

877.ADV4KID 
(877.238.4543) 

https://advokids.org/ 

Conexiunea Tineret California (CYC) 
Conexiunea Tineret California (CYC) este o organizație condusă de tineri* care 
dezvoltă și crește lideri care se împuternicesc reciproc și își împuternicesc 
comunitățile pentru a transforma sistemul de plasament familial prin schimbări 
legislative și politice.[*Tinerii membri ai CYC conduc mișcarea de îmbunătățire 
a sistemelor care au un impact asupra vieții lor prin eforturi de promovare la 
nivel local și statal. De asemenea, ei conduc prin parteneriatul cu Consiliul de 
administrație și Directorul executiv pentru a stabili prioritățile organizației] 

Viziunea noastră este că tinerii afectați de bunăstarea copilului și de sistemele 
intersectate sunt împuterniciți să își satisfacă nevoile și să beneficieze de 
sprijin pentru a deveni adulți sănătoși și plini de viață. 

https://calyouthconn.org/ 
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